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 Algemeen
 

 
Enquête naam Tevredenheidsonderzoek 2021 

 
Auteur Kappersakademie Holding BV 

 
Taal  Nederlands

 

 

Eerste antwoord 

Laatste antwoord 
 

11-06-2021
29-06-2021

 

 
Duur 19 dagen
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 Enquête bezoeken
 

395 166 0 229 42,3 % 
Totaal   bezoeken Afgewerkte 

antwoorden 
Onvolledige 
antwoorden 

Slechts getoond Totale 
succespercentage 
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 Resultaten

Hoe goed vind je de informatie die je tijdens het intakegesprek of open dag hebt 
gekregen voorafgaand aan de opleiding? 
Enkele keuze, Antwoorden 166x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Heel goed
 

5 3,0 % 

 Goed 
 

50 30,1 % 

 Voldoende
 

68 41,0 % 

 Onvoldoende
 

36 21,7 % 

 Slecht 
 

7 4,2 % 

 

Hoe goed vind je de kwaliteit van je materialenpakket? 
Enkele keuze, Antwoorden 166x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Heel goed
 

3 1,8 % 

 Goed 
 

61 36,7 % 

 Voldoende
 

50 30,1 % 

 Matig 
 

47 28,3 % 

 Slecht 
 

5 3,0 % 

 

Hoe goed vind je de kwaliteit van je theorieboeken? 
Enkele keuze, Antwoorden 166x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Heel goed
 

13 7,8 % 

 Goed 
 

58 34,9 % 

 Voldoende
 

52 31,3 % 

 Matig 
 

27 16,3 % 

 Slecht 
 

16 9,6 % 
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Hoe goed vind je de begeleiding door jouw docent? 
Enkele keuze, Antwoorden 166x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Heel goed
 

40 24,1 % 

 Goed 
 

75 45,2 % 

 Voldoende
 

36 21,7 % 

 Matig 
 

13 7,8 % 

 Slecht 
 

2 1,2 % 

 

Hoe goed vind je jouw docent? 
Enkele keuze, Antwoorden 166x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Heel goed
 

59 35,5 % 

 Goed 
 

69 41,6 % 

 Voldoende
 

27 16,3 % 

 Matig 
 

9 5,4 % 

 Slecht 
 

2 1,2 % 

 

Hoe goed sluiten de theorietoetsen aan op hetgeen je hebt geleerd? 
Enkele keuze, Antwoorden 166x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Heel goed
 

6 3,6 % 

 Goed 
 

53 31,9 % 

 Voldoende
 

80 48,2 % 

 Matig 
 

16 9,6 % 

 Slecht 
 

11 6,6 % 
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Wat vind je van de termijn waarop je de uitslag van de theorietoetsen krijgt? 
Enkele keuze, Antwoorden 166x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Ruim op tijd
 

25 15,1 % 

 Op tijd
 

75 45,2 % 

 Laat
 

40 24,1 % 

 Veel te laat
 

26 15,7 % 

 

Hoe goed is het beeld dat je hebt van je studie-voortgang? 
Enkele keuze, Antwoorden 166x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Heel goed
 

11 6,6 % 

 Goed 
 

73 44,0 % 

 Voldoende
 

66 39,8 % 

 Matig 
 

12 7,2 % 

 Slecht 
 

4 2,4 % 

 

Vind je dat je mede-studenten op dezelfde manier worden beoordeeld? 
Enkele keuze, Antwoorden 166x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Ja, zeker 
 

43 25,9 % 

 Meestal wel
 

105 63,3 % 

 Meestal niet 
 

12 7,2 % 

 Helemaal niet
 

6 3,6 % 
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Hoe goed vind je het dat er geen lessen uitvallen? 
Enkele keuze, Antwoorden 166x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Heel goed
 

64 38,6 % 

 Goed 
 

71 42,8 % 

 Voldoende
 

23 13,9 % 

 Matig 
 

4 2,4 % 

 Slecht 
 

4 2,4 % 

 

Vind je dat je voldoende leert tijdens de praktijklessen in de salon? 
Enkele keuze, Antwoorden 166x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Ruim voldoende
 

55 33,1 % 

 Voldoende
 

82 49,4 % 

 Het gaat
 

22 13,3 % 

 Te weining
 

4 2,4 % 

 Veel te weinig
 

3 1,8 % 

 

Heb je stage gelopen of doe je dat op dit moment? 
Enkele keuze, Antwoorden 166x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Ja, ik loop deze week stage
 

1 0,6 % 

 Ja, ik heb stage gelopen, maar ik ben nu klaar
 

44 26,5 % 

 Nee (ga door naar vraag 19)
 

121 72,9 % 
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Hoe goed ben je door school voorbereid op je stage/bpv? 
Enkele keuze, Antwoorden 45x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Heel goed
 

1 1,2 % 

 Goed 
 

11 24,7 % 

 Voldoende
 

18 40,0 % 

 Matig 
 

10 21,2 % 

 Slecht 
 

5 12,9 % 

 

Had je moeite met het vinden van een stage-/bpv-plaats? 
Enkele keuze, Antwoorden 45x, onbeantwoord 121x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Helemaal geen moeite 
 

9 21,1 % 

 Weinig moeite
 

15 33,8 % 

 Het gaat
 

14 31,0 % 

 Veel moeite
 

4 8,5 % 

 Heel veel moeite
 

3 5,6 % 

 

Leer je voldoende op je stageplaats? 
Enkele keuze, Antwoorden 45x, onbeantwoord 121x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Ruim voldoende
 

9 20,3 % 

 Voldoende
 

15 34,3 % 

 Het gaat
 

8 17,2 % 

 Te weinig
 

4 7,8 % 

 Veel te weinig
 

9 20,3 % 
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Sluit de praktijk die je op school krijgt, voldoende aan op de praktijk in het 
stagebedrijf? 
Enkele keuze, Antwoorden 45x, onbeantwoord 121x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Ruim voldoende
 

5 11,3 % 

 Voldoende
 

17 37,1 % 

 Het gaat
 

12 25,8 % 

 Te weinig
 

4 9,7 % 

 Veel te weinig
 

7 16,1 % 

 

Hoe tevreden ben je over de begeleiding door school tijdens je stage/bpv? 
Enkele keuze, Antwoorden 45x, onbeantwoord 121x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Heel tevreden
 

3 6,3 % 

 Tevreden
 

14 31,7 % 

 Het gaat (voldoende)
 

17 38,1 % 

 Ontevreden
 

7 15,9 % 

 Heel ontevreden
 

4 7,9 % 

 

Hoe tevreden ben je over de begeleiding door het leerbedrijf tijdens je 
stage/bpv? 
Enkele keuze, Antwoorden 45x, onbeantwoord 121x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Heel tevreden
 

7 16,7 % 

 Tevreden
 

14 31,7 % 

 Het gaat (voldoende)
 

14 31,7 % 

 Ontevreden
 

5 10,0 % 

 Heel ontevreden
 

5 10,0 % 
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Hoe tevreden ben je over de faciliteiten op school (kantine, gratis wifi)? 
Enkele keuze, Antwoorden 166x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Heel tevreden
 

10 6,0 % 

 Tevreden
 

76 45,8 % 

 Het gaat (voldoende)
 

46 27,7 % 

 Ontevreden
 

23 13,9 % 

 Heel ontevreden
 

8 4,8 % 

 

Hoe tevreden ben je over de wijze waarop school met klachten omgaat? 
Enkele keuze, Antwoorden 166x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Ik heb nog nooit een klacht gehad
 

22 13,3 % 

 Heel tevreden
 

8 4,8 % 

 Tevreden
 

51 30,7 % 

 Het gaat (voldoende)
 

42 25,3 % 

 Ontevreden
 

32 19,3 % 

 Heel ontevreden
 

11 6,6 % 

 

Vind je dat school de regels consequent toepast? 
Enkele keuze, Antwoorden 166x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Ja, zeker 
 

38 22,9 % 

 Meestal
 

79 47,6 % 

 Soms
 

39 23,5 % 

 Helemaal niet
 

10 6,0 % 
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Hoe veilig voel je je binnen het schoolgebouw? 
Enkele keuze, Antwoorden 166x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Heel veilig
 

50 30,1 % 

 Veilig 
 

100 60,2 % 

 Het gaat
 

14 8,4 % 

 Onveilig
 

2 1,2 % 

 

Hoe goed vind je de sfeer binnen de school? 
Enkele keuze, Antwoorden 166x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Heel goed
 

21 12,7 % 

 Goed 
 

94 56,6 % 

 Voldoende
 

37 22,3 % 

 Matig 
 

10 6,0 % 

 Slecht 
 

4 2,4 % 

 

Welke beoordeling geef jij jouw school? 
Enkele keuze, Antwoorden 166x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Heel goed
 

10 6,0 % 

 Goed 
 

73 44,0 % 

 Voldoende
 

59 35,5 % 

 Matig 
 

19 11,4 % 

 Slecht 
 

5 3,0 % 

 

Zou je deze school aan anderen aanbevelen? 
Enkele keuze, Antwoorden 166x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Ja 
 

121 72,9 % 

 Nee
 

45 27,1 % 
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 Instellingen enquête 

 

 
Vragen per pagina Meerdere

 
Laat meerdere indieningen toe? 

 
Laat terug op eerdere vragen? 

 
Vraagnummers weergeven?  

 
Willekeurige vraag volgorde?  

 
Toon voortgangsbalk? 

 
Notificaties ontvangen per e-mail?  

 
Wachtwoordbeveiliging?  

 
IP restrictie?  
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 Bijlage: Enquête

Tevredenheidsonderzoek 2021  

Beste student, 
Wij zijn constant bezig ons onderwijs te verbeteren. Daarom is jouw mening over onze academie heel belangrijk. Wij 
vragen ong. 10 minuten van je tijd om deze tevredenheidsenquête in te vullen. De antwoorden die je geeft zijn 
anoniem. Alvast bedankt! 

Hoe goed vind je de informatie die je tijdens het intakegesprek of open dag hebt 
gekregen voorafgaand aan de opleiding? 

 Heel goed 

 Goed 

 Voldoende 

 Onvoldoende 

 Slecht 

Hoe goed vind je de kwaliteit van je materialenpakket? 

 Heel goed 

 Goed 

 Voldoende 

 Matig 

 Slecht 

Hoe goed vind je de kwaliteit van je theorieboeken? 

 Heel goed 

 Goed 

 Voldoende 

 Matig 

 Slecht 

Hoe goed vind je de begeleiding door jouw docent? 

 Heel goed 

 Goed 

 Voldoende 
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 Matig 

 Slecht 

Hoe goed vind je jouw docent? 

 Heel goed 

 Goed 

 Voldoende 

 Matig 

 Slecht 

Hoe goed sluiten de theorietoetsen aan op hetgeen je hebt geleerd? 

 Heel goed 

 Goed 

 Voldoende 

 Matig 

 Slecht 

Wat vind je van de termijn waarop je de uitslag van de theorietoetsen krijgt? 

 Ruim op tijd 

 Op tijd 

 Laat 

 Veel te laat 

Hoe goed is het beeld dat je hebt van je studie-voortgang? 

 Heel goed 

 Goed 

 Voldoende 

 Matig 

 Slecht 

Vind je dat je mede-studenten op dezelfde manier worden beoordeeld? 

 Ja, zeker 

 Meestal wel 

 Meestal niet 
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 Helemaal niet 

Hoe goed vind je het dat er geen lessen uitvallen? 

 Heel goed 

 Goed 

 Voldoende 

 Matig 

 Slecht 

Vind je dat je voldoende leert tijdens de praktijklessen in de salon? 

 Ruim voldoende 

 Voldoende 

 Het gaat 

 Te weining 

 Veel te weinig 

Heb je stage gelopen of doe je dat op dit moment? 

 Ja, ik loop deze week stage 

 Ja, ik heb stage gelopen, maar ik ben nu klaar 

 Nee (ga door naar vraag 19) 

Hoe goed ben je door school voorbereid op je stage/bpv? 

 Heel goed 

 Goed 

 Voldoende 

 Matig 

 Slecht 

Had je moeite met het vinden van een stage-/bpv-plaats? 

 Helemaal geen moeite 

 Weinig moeite 

 Het gaat 

 Veel moeite 

 Heel veel moeite 
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Leer je voldoende op je stageplaats? 

 Ruim voldoende 

 Voldoende 

 Het gaat 

 Te weinig 

 Veel te weinig 

Sluit de praktijk die je op school krijgt, voldoende aan op de praktijk in het 
stagebedrijf? 

 Ruim voldoende 

 Voldoende 

 Het gaat 

 Te weinig 

 Veel te weinig 

Hoe tevreden ben je over de begeleiding door school tijdens je stage/bpv? 

 Heel tevreden 

 Tevreden 

 Het gaat (voldoende) 

 Ontevreden 

 Heel ontevreden 

Hoe tevreden ben je over de begeleiding door het leerbedrijf tijdens je 
stage/bpv? 

 Heel tevreden 

 Tevreden 

 Het gaat (voldoende) 

 Ontevreden 

 Heel ontevreden 

Hoe tevreden ben je over de faciliteiten op school (kantine, gratis wifi)? 

 Heel tevreden 

 Tevreden 

 Het gaat (voldoende) 
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 Ontevreden 

 Heel ontevreden 

Hoe tevreden ben je over de wijze waarop school met klachten omgaat? 

 Ik heb nog nooit een klacht gehad 

 Heel tevreden 

 Tevreden 

 Het gaat (voldoende) 

 Ontevreden 

 Heel ontevreden 

Vind je dat school de regels consequent toepast? 

 Ja, zeker 

 Meestal 

 Soms 

 Helemaal niet 

Hoe veilig voel je je binnen het schoolgebouw? 

 Heel veilig 

 Veilig 

 Het gaat 

 Onveilig 

Hoe goed vind je de sfeer binnen de school? 

 Heel goed 

 Goed 

 Voldoende 

 Matig 

 Slecht 

Welke beoordeling geef jij jouw school? 

 Heel goed 

 Goed 

 Voldoende 
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 Matig 

 Slecht 

Zou je deze school aan anderen aanbevelen? 

 Ja 

 Nee 

 Andere 

 


